

Пролог

Заткнись, пожалуйста! — грозно бросаю, глядя на неугомонного мяукающего кота, который наглым образом напоминает мне, что я забыла его покормить. — Сейчас сбегая тебе за едой, не ворчи.

Жора смотрит на меня умным, но осуждающим взглядом и тяжело вздыхает. Или мне это только кажется?.. Моему мейн-куну всего два года, и за это время он знатно растолстел, раздобрел, да и вовсе выглядит как маленький лев, готовый сожрать каждую неугодную персону. И это еще не предел его размеров! Ветеринар пугает меня, что он станет больше.

Гораздо больше.

Зато с ним не страшно.

Выбегаю на улицу в одном платье зеленого цвета. Я рыжая, и мне очень нравится подобный контраст. Наслаждаюсь свежим воздухом после дождя. Люблю этот запах озона. На улице тепло, хоть и пасмурно. Все-таки начало августа.

Жаль, что я не учла сильный ветер, который, задрвав юбку, вот-вот обещает превратить меня в Мэрилин Монро. Ругаюсь мысленно, что зря так вырядилась, но домой не спешу: нужно пробежать всего лишь пару кварталов.



Вскоре начинаю жалеть, что не прихватила с собой зонт. Можно было бы, наплевав на законы физики, улететь — как Мэри Поппинс. И быстрее было бы, и Жора бы на меня не ворчал.

Кое-как добравшись до зоомагазина, покупаю последние тринадцать пакетиков с жидким кормом, надеясь, что Жоре хватит хотя бы на неделю. Запоздало понимаю, что 13 — все-таки несчастливое число и добром это может не кончиться.

И, словно предсказав очередное несчастье, вляпываюсь на обратном пути по самое не хочу!

За мной увязывается дорогая иномарка серебристого цвета. Некоторое время я старательно игнорирую то, что она уменьшила скорость и едет ровно в мой шаг. Вскоре водитель не выдерживает мой игнор и начинает сигналить.

Закатываю глаза, останавливаюсь и мысленно посылаю увязавшегося богача куда подальше. Наверняка он уже староват для меня.

Но на удивление из окна выглядывает симпатичный молодой парень.

— Эй, Мэрилин Монро, садись, я тебя подброшу, — он улыбается, снимает солнечные очки. Ведь явно считает, что произвел на меня впечатление, и я вот-вот брошусь к нему на шею.

Не на ту попал!

— Спасибо, в услугах такси не нуждаюсь, — сдержанно отвечаю я, зло тряхнув волосами.



— Да брось, — он усмехается, оглядывая меня с головы до ног пожирающим взглядом. — После того, что я увидел, мы можем и на «ты» перейти, здесь начать и у меня дома закончить.

— И что же ты такого увидел? — мгновенно вспыхиваю я, желая размазать его улыбку по наглому лицу.

— Твои розовые трусики, конечно, — он смеется, а я краснею.

Как раз в этот момент ветер вновь поднимается, и я еле успеваю поймать разбушевавшуюся юбку.

— Может, покажешь еще и лифчик? Думаю, там не менее интересные экземпляры, — смеется наглый мажор.

— Найди себе девушку на одну ночь или порезись с рукой, а под юбки к красавицам на улице не заглядывай, — фыркаю я, поспешив свернуть туда, где его дорогая машина не сможет меня догнать.

Тоже мне покоритель девичьих сердец! Как хорошо, что мы больше не пересечемся, а то боюсь, что после еще одной встречи он уйдет от меня со сломанным носом.

Но когда я все-таки добежала до дома, поняла, как сильно ошиблась в том, что мы больше не увидимся...

Вижу преследовавшую меня машину, нагло расположившуюся у меня во дворе, и мгновенно прихожу в ярость. Мало того что она заняла два парковочных места, так еще и неподалеку от моего дома!

Медленно осознаю, что незнакомец просто не мог знать или угадать, где я живу.



Шумно выдыхаю. Нечего развивать паранойю. Может, к соседке моей приехал?..

Бабушки на скамейке возле подъезда уже вовсю шушукаются. Вздыхаю, намереваясь остаться незамеченной и пробежать, но меня окликают:

— Дань, смотри какой замечательный и симпатичный сосед к нам приехал. Лови момент! А то так и останешься со своим Обжорой.

Проскакиваю мимо, игнорируя их смешки вдогонку. Даже поправляю, что меня зовут «Дана», а не как-то иначе, не буду. Пусть и дальше считают, что в двадцать три не иметь парня — это плохо. Мне и со своим котом хорошо!

Тяжело вздыхаю. Хорошо, новый сосед. Но подъездов четыре, этажей девять. Может, мы не будем пересекаться?

Поднимаюсь на пятый этаж, успешно игнорируя лифт. И застываю, чуть не налетев на нового соседа.

Кто ж знал, что гад заселяется в квартиру напротив!

— О, не думал, что мы так скоро встретимся, — нагло усмехается он, попутно контролируя грузчиков, которые вносят новый роскошный диван. — Кажется, это судьба. А, рыжеволосая бестия, что скажешь?..

Хочется зашипеть, но вовремя напоминаю себе, что я не кот Жора, чтобы бросаться на незнакомцев. Даже если они настолько неприятные.

— Ты чего? От радости язык проглотила? Дар речи потеряла? — обращает на себя внимание парень.



— Нет, — вздыхаю, пропуская грузчиков к лифту. — Вспоминаю заклинание, которым тебя можно проклясть, соседushка.

— О, я надеюсь, в обряде будет еще твое нижнее белье? Уж очень заинтересовал наборчик, — невозмутимо отмечает он, когда трое мужиков уже уехали вниз, оставив нас наедине.

Вновь вспыхиваю, открываю свою дверь и громко хлопаю ею.

Ну, держись! Похоже, это будет жестокая, кровопролитная война!

АКТ 1

ЭПИЗОД 1. ЗНАКОМСТВО

Дана

В квартире меня встречает крайне недовольный Жора и смотрит на меня голодными глазами. Вероятно, оценивает, можно ли съесть меня, или я все-таки удосужилась принести ему его любимое лакомство.

Шумно выдыхаю, пытаюсь забыть неугомонного соседа, надеюсь, что через пару дней буря поутих-



нет и я смогу выходить на улицу без свиста в мою сторону.

Кормлю кота, вываливаю ему весь пакетик, наливаю молока. Радуюсь, когда он довольно урчит и чавкает, поглощая пищу.

Наливаю себе горячего чая и устраиваюсь на подоконнике. Интересно же, что гад такого принес и разгружает. Надолго ли сюда переезжает?.. Будет снимать или выкупил?.. Давно слышала, что квартира продается, но...

И самый главный вопрос: «Как долго терпеть его наглуую физиономию?!»

Будут ли еще нелепые примеры пикаперства? Мне такие подкаты не очень-то приятны, да и не нужны. Я мечтала о нормальном парне, а не о сыночке богатого папеньки, у которого денег куры не клюют, а сам ни к чему не приспособлен.

— Егор! Мы закончили! — кричит их главный грузчик как раз в тот момент, когда его коллега выгружает последнюю тумбочку.

От неожиданности последний вздрагивает. Несчастный предмет интерьера летит на землю, угрожающе трещит, но не раскалывается.

Мажор шумно ругается, местами грязным матом, и я морщусь. Еще одна неприятная черта характера. Как же иногда полезно наблюдать за людьми из окна...

Несчастные работники пугливо поднимают уроненный предмет и тащат его в сторону подъезда. Вскоре я слышу неприятное копошение на лестничной пло-



щадке. Похоже, они и сами не рады, что им приходится возиться с этим ослом.

Жора запрыгивает на подоконник и довольно мурлычет, прося ласки и тепла. Не могу оторваться от происходящего, и кот тоже недовольно смотрит на нарушителя моего спокойствия.

А затем умными глазами на меня, как бы спрашивая, что произошло.

— Да, Жора, нарвалась я на мажора, — смеюсь я. — Не стоило надевать платье в такую ветреную погоду, но кто же знал!

Жора понимающе мяукает, а я продолжаю, теребя его за холку.

— Да не переживай ты так! Просто посигналил, хотел меня подвезти, а я ему отказала. Кто ж знал, что теперь в нашем доме поселился замечательный сосед!

И в качестве подтверждения из-за стенки доносится яростный звук дрели. Вздыхаю. Воскресенье, семь часов вечера. Да пусть побоится Бога! Неужели меня теперь ждут вечные мучения?!

Жоре тоже не нравится этот звук. Будь он не котом, а кем-то другим, закрыл бы руками уши. Но, к сожалению, у него лапки. Он спрыгивает с подоконника, тряхнув хвостом. Кашляю, потому что вся его шерсть летит в мою сторону. Деловито отбегает в коридор и начинает орать, словно пытаюсь перекричать дрель.

Созвучие дрели и мяуканья становится невыносимым. Как будто музыка, но только нелепая и крайне



неприятная. Когда сосед перестает мучить стену, Жора не перестает мучить связки.

Через пару минут доносится характерное постукивание по стене. Похоже, соседке не нравятся коты. Что ж, его проблема.

— Что, Жора, покажем мажору? — выхожу к своему герою, а затем глажу его по голове.

Тот, довольный своим поступком, начинает тереться об мои ноги. Вот кто давно стал моим истинным героем!

ЭПИЗОД 2. ПЕРЕЕЗД В НИКУДА

Егор

Очень злился на отца. Пару дней назад этот параноик приехал ко мне на квартиру в гневе. Конечно, он застал меня не в лучший момент: я как раз развлекался с девушкой. Он прогнал ее прочь, отругав меня, как маленького ребенка. Хоть одеться разрешил, и на том спасибо.

— Егор! Как тебе не стыдно! — орал он, не стесняясь в выражениях. — Мне все это надоело! Ты либо берешь себя в руки, либо я лишу тебя наследства!



— Да что я такого сделал, па?! Я просто отдыхаю... — начал оправдываться я, боясь его гнева.

— От чего? От тусовок? От посиделок в баре? От очередной девушки? Мне надоело тебя содержать! Ты лентяй и бездарь!

Закатил глаза. У отца был крутой бизнес, который он буквально поднял с нуля. Почему я не мог пользоваться деньгами, которые по праву были моими? Они все равно станут моими по наследству, так зачем же ждать?! Почему он желал мне такой же юности, в которой вырос сам?!

И самое главное, почему не позволял работать в его фирме, заставляя меня делать все самому?! Например, искать работу в каком-то захудалом офисе за гроши!

— Ну, па... Ты же знаешь, если я найду работу по специальности, то буду зарабатывать не более сорока тысяч на начальном этапе. Оно мне надо? По восемь часов в день батрачить ради копеек? — честно спросил я.

— Мне плевать! С этого дня, малыш, ты сам по себе! — мстительно фыркнул отец. — Двадцать пять лет, а такой идиот! Я присмотрел тебе квартиру в одном из районов города, будешь жить, как нормальные люди!

— Но, па! Мне моя квартира нравится! — запротестовал я.

— Я конфискую ее у тебя! До тех пор, пока ты не повзрослеешь! Не найдешь себе работу, не научишься ценить деньги и, в конце концов, не найдешь себе невесту! — отец был категоричен и буквально мечтал меня уничтожить.



— Ты мне хоть денег-то дашь? Хоть немного? — промямлил я, поняв, что он настроен решительно. — И могу я хотя бы часть мебели перевезти?

— Часть мебели можешь забрать. Все равно я планирую сдавать эту квартиру. А деньги... сколько у тебя осталось? — он прищурился.

Неужели сменил гнев на милость?

— Ну, где-то тысяча-полторы долларов, — шумно выдохнул, понимая, что мне хватит этого на два-три дня моей привычной жизни.

— Не-е, сынок, отличная сумма. Некоторые на это живут несколько месяцев. Так что учись ценить деньги, время и других людей. Собирайся. У тебя сутки, чтобы выехать отсюда.

После этих слов отец удалился, громко хлопнув дверью.

Я думал, что он пошутил, разозлился, вышел из себя. Надеялся, что вскоре он отойдет и позволит мне вести прежнюю жизнь.

Но нет. Отец был настроен решительно, и уже через пару дней я переехал в настоящие трущобы. Одно дело пентхаус в центре, другое — трешка, можно сказать, на окраине столицы. Благо хоть вещи разрешил забрать, и на том спасибо.

Но дорогая обстановка (которую чуть не разломали горе-грузчики) не спасала ужасной ситуации. Денег оставалось катастрофически мало, а научиться зарабатывать я должен был в кратчайшие сроки.



Но, по крайней мере, меня одновременно порадовала и расстроила рыжая соседка в зеленом платице. Я уж думал, что сегодня у нас будет незабываемый вечер, но она внезапно взбрыкнула и послала меня куда подальше. Это была странная реакция, ведь обычно, видя «Бугатти» — мою любимую машину, девицы сразу же прыгали в салон, а затем были готовы на что угодно.

А тут что-то не срослось.

Мрачно осмотрел квартиру, тяжело вздохнув. И в этой трущобе жить? Потянулся за телефоном, желая набрать службу доставки еды, и осознал, что она будет слишком дорого стоить.

Ну, не идти же в магазин для нищевродов, в самом деле?!

Вздохнул и набрал другой номер.

ЭПИЗОД 3. НОЧКА, ЧТО (НЕ) НАДО

Дана

Четыре утра. Глядя на часы, злюсь, что не сплю и что вот-вот за окном забрезжит рассвет. Ну, сколько можно кувыркаться в постели! Почему нельзя, как и всем нормальным



людям, либо спать, либо хотя бы вести себя потише?!

В итоге я не выпалась, более того, почти не сомкнула глаз.

Собираюсь на работу без настроения, на скорую руку завтракаю, кормлю ворчащего кота и иду к двери.

— Не грусти, пупс, — улыбаюсь Жоре на прощание. — Кто-то должен нас кормить. Ты же знаешь, что я вернусь вечером.

Рабочий понедельник тянется тягуче, до безобразия долго, и совершенно не хочет кончаться. Не спасает кофе — третья чашка, напротив, делает только хуже. К четырем часам я мечтаю об одном: свалиться в кровать и ни о чем не думать. Спать.

Диван в кабинете шефа, отъехавшего по делам, кажется мне особенно соблазнительным, чтобы подремать. Но я до последнего держусь.

Не спасает и обеденный перерыв, и треп подружки-коллеги. Маша рассказывает о своих планах на август и предстоящий отпуск, а я лишь молча киваю.

Отпуск я не взяла, посчитав, что мне некуда и незачем ехать этим летом. Да и как Жору одного оставить?

Когда пробивает заветные шесть часов, мчусь с работы домой, мечтая поцеловаться с подушкой. Ну и накормить Жору, конечно же. Куда же без этого...



Только мои желания приходится резко отложить, потому что на лестничной площадке мы вновь сталкиваемся с соседом.

Он что, специально вслушивался в шаги, чтобы выйти в самый неподходящий момент?!

— О, привет, рыжая бестия, — усмехается он. — Может, скажешь, как тебя зовут?

— Зачем тебе это? — хмурюсь я, попутно роюсь в карманах и пытаюсь вспомнить, куда я дела ключи.

— Ну, как это. За стенкой живет такая прекрасная девушка, а я даже не знаю ее имени! — на его лице расплывается улыбка во все тридцать два зуба.

Так и хочется пересчитать каждый! Кулаком!

— Обойдешься. Вчера ты и так развлекался с кем-то всю ночь. Не думаю, что ты в этот момент думал обо мне. Тебе явно не было скучно... — Ключи наконец-то находятся. — Да и мне кажется, ты из тех, кто спит с незнакомками, не спрашивая их имени. Так зачем же делать ради меня исключение? Можем спокойно остаться незнакомцами и даже не спать.

Вытаскиваю ключи, чтобы поскорее открыть дверь и забыть этот несчастный разговор, как страшный сон.

— А ты приревновала? — хитрые огоньки зажигаются в его глазах. — Ты мне только скажи, и я перестану водить сюда девушек!

Закатываю глаза, пытаюсь побороть желание захныкать. Ну за что мне это?! Жила себе, никого не трогала, и вот, увязался на мою голову!